
 
Контрольная работа 

1 вариант 

1.Вычисли. 

 45677+19463        48900 -17835         208406 х 3   14562:18    12· (53-48) -84:7                
 
2.Реши задачу. 
 В школьном фруктовом саду школьники собрали 112 кг яблок, слив на 44 кг 
меньше, чем яблок, а груш в 2 раза больше, чем яблок и слив вместе. Сколько 
килограммов груш собрали школьники в саду? 
 
 3.  Сравни (вместо звёздочки поставь знак >, <  или = ): 

135 км 090 м* 13 590 м  

          8 т 5 ц*8500 кг 

 

4. Реши задачу. 
Ширина прямоугольника 7   см, а длина в 2 раза больше. Чему равны его периметр и 
площадь? 
 

Контрольная работа 

2 вариант 
1.Вычисли.  
5483 + 4392             6132-5767      92007x8          5600:16      65-(27-34:2) ·3 

 
2.Реши задачу. 
Школьники помогли колхозу собрать 3  т моркови. С первого участка они собрали 1408 
кг  моркови, со второго участка в 2 раза меньше, чем   с первого, а остальную морковь 
собрали с третьего участка. Сколько килограммов моркови собрали школьники с третьего 
участка? 

3.  Сравни (вместо звёздочки поставь знак >, <  или = ): 
 24 т 780 кг* 24 780 кг 

   7 м 3 дм * 730 дм 
 
4. Реши задачу. 
Ширина прямоугольника 4   см, а длина в 3 раза больше. Чему равны его периметр и 
площадь? 
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